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	 Verbale	della	Assemblea	dei	Presidenti	Regionali	del	06	dicembre	2017	

tenutasi	in	Ancona	

	

	

Alle	ore	14:30	inizia	la	seduta	odierna	avente	il	seguente	Ordine	del	Giorno:	

	

O.d.G	

1. Saluti	e	comunicazioni	della	Presidenza	

2. Nomina	del	Coordinatore	Presidenti	Regionali	

3. Varie	ed	eventuali	

	

	

Sono	presenti:	

	

Bindi	Alessandro	 	 Presidente	Nazionale	

Sampaolesi	Nadia	 	 Vice	Presidente	Vicario	

Ferrara	Ciro	 	 	 Tesoriere	

Borgo	Daniela		 	 Segretaria	

Papa	Claudio	 	 	 Consigliere	

Alessi	Adamo	 	 	 Consigliere	

Tassarotti	Irene	 	 Consigliere	

	

Rapagnetta	Laura	 	 Presidente	Consiglio	Nazionale	
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Violet	Aldo	 	 	 Coordinatore	Comitato	Scientifico	

	

	

ELEONORA	PIONI		 	 Presidente	Regione	Toscana	

LAURA	CECCOLINI	 	 Presidente	Regione	Friuli	Venezia	Giulia	

FRANCESCA	BUSO	 	 Presidente	Regione	Umbria	

ADELE	DI	TIZIO	 	 Presidente	Regione	Abruzzo	

	

	

	

	

	

Il	Presidente	saluta	e	ringrazia	i	partecipanti.	Porta	a	conoscenza	della	volontà		di	poter	organizzare	per	il	
nuovo	anno	un	Convegno	APNEC	e	della	volontà	della	Direzione	Nazionale	di	poter	intervenire	in	maniera	
analoga	a	quanto	effettuato	quest’anno	alla	presentazione	per	l’anno	2018	di	momenti	formativi	valevoli	
per	il	percorso	“esperto	nella	rieducazione	comportamentale”.	

	

Sollecita	il	Presidente	Umbria	affinchè	sia	possibile	poter	organizzare	gli	eventi	gratuiti	proposti	dalla	
Direzione	Nazionale	entro	il	mese	di	febbraio	p.v.	

	

Porta	a	conoscenza	dell’esigenze	di	interessare	il	legale	di	fiducia	dell’	Associazione	affinchè	intervenga	ad	
analisi	del	Regolamento	emanato	dalla	Regione	Friiuli	Venezia	Giulia	relativamente	alle	norme	riferite	alla	
nostra	professione.	
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Prende	la	parola	Aldo	Violet	che	espone	quanto	emerso	in	sede	di	Comitato	Scientifico	relativamente	alle	
iniziative	da	dedicare	alla	crescita	formativa	dei	nostri	soci	e	delle	quali	la	Direzione	Nazionale	interverrà	
attraverso	apposita	comunicazione.	

	

L’assemblea	propone	alla	Segretaria	Nazionale	Dr.ssa	Borgo,	che	accetta,	di	adempiere	alla	relazione	del	
necessario	verbale.	

	

La	Segreteria	acquisisce	agli	atti	le	deleghe	al	voto:	

	

Stefania	Marchese	(	Sicilia)	 	

Andrea	Conga	(	Liguria)	

Ilenia	Odore	(Campania)	

	

Elena	Pioni	si	candida	a	ricoprire	il	ruolo	di	Coordinatore	dei	Presidenti	Regionali.	

	

Vengono	individuati	due	scrutatori	:	Papa	Claudio	e	Ferrara	Ciro.	

	

Si	procede	al	voto	segreto	esito	del	quale:	

	

- sei	schede	riportanti	voti	espresso	a	favore	di	Elena	Pioni	

- una	scheda	nulla	
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A	seguito	di	quanto	sopra	il	Presidente	si	congratula	con	il	Presidente	Regione	Toscana	per	l’incarico	
acquisto	certo	in	una	fattiva	e	produttiva	collaborazione.	

	

	

Alle	ore	16,00	termina	l’assemblea.	

	

 
	

	

	

La	Segretaria	Nazionale	

Daniela	Borgo	

	


